ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Formas nominais do verbo

Leia:
“Alvin e os Esquilos: na estrada”

Ao retornar para casa, Dave encontra uma festa surpresa organizada por Alvin, Simon e
Theodore para recepciona-lo. E claro que o evento sai do controle gerando inimeras confusdes.
Irritado com o ocorrido, Dave avisa que viajara para Miami em breve e que deixara os jovens
esquilos sob os cuidados de uma vizinha. Sé que, por acaso, os esquilos encontram em uma
sacola um anel de noivado. Acreditando que Dave vai pedir a namorada Samantha em
casamento, Alvin e seus irmaos elaboram um plano para que o noivado ndo acontecga, pois
pensam que Dave possa abandona-los. Quem vai ajuda-los nessa jornada é Miles, o filho de
Samantha, que também nao quer que eles se casem.

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-222165/>. (Com cortes e adaptagdes).

Questao 1 — Grife o verbo no participio a seguir:

“[...] Dave encontra uma festa surpresa por Alvin, Simon e Theodore [...]"
Questao 2 — O verbo no participio grifado anteriormente indica o emprego:
( ) davoz ativa.
( x ) davoz passiva.
() davoz reflexiva.
Questao 3 - Este trecho foi transcrito sem a virgula que antecede o gerundio. Coloque-a:

“E claro que o evento sai do controle, gerando inimeras confusées.”

Questao 4 — Cite um verbo no gerandio com o mesmo sentido do que foi usado no trecho acima:

Questao 5 — Observe:
“Acreditando que Dave vai pedir a namorada Samantha em casamento [...]”

A locugéo com o infinitivo equivale ao verbo:

() “pediu”.
() “pede”.
( %) “pedird”.
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